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Beszámoló   

Szarvasgede Gyermeknap 2022.05.28. 
 

Palotás Község Önkormányzatának TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00004 számú „A helyi identitás 

és kohézió erősítése Palotás és térségében” című projektje támogatási szerződés szerint rögzített 

konzorciumi formában valósul meg, melynek konzorcium vezetője Palotás Község 

Önkormányzata, konzorciumi partnerei pedig Buják Község Önkormányzata, Csécse Község 

Önkormányzata, Ecseg Község Önkormányzata, Egyházasdengeleg Község Önkormányzata, 

Héhalom Község Önkormányzata, Jobbágyi Község Önkormányzata, Kisbágyon Község 

Önkormányzata és Szarvasgede Község Önkormányzata. 

 

A Felhívás 3.4.1.1 B.3 pontja alapján közösségi akciók, programok és egyéb tevékenységek, 

események megvalósítása történik a helyi cselekvési tervben a rendezvénynaptárban 

meghatározottak szerint. 

 

Szarvasgedén 2022.05.28.-án megrendezésre került a Szarvasgedei Gyermeknap. 

A rendezvény szorosan kapcsolódik a projekthez, mivel nagyrészt a helyi lakosok és 

hozzátartozóik az érintettek. A program lehetőséget adott és biztosított arra, hogy új 

ismertségek jöhessenek létre, a meglévő kapcsolatok szorosabbá váljanak. 

 

Célcsoport: helyi lakosok, közösségek, önkéntesek, a település helyi szervezeteinek 

bevonásával. 

 

A program résztvevői létszáma: 150 fő 

 

A rendezvény a tervezet szerint valósult meg. Jelenléti íven 114 főt írtunk össze, humán 

erőforrás hiányában nem tudtuk minden érkezővel aláíratni. Szemlátomást sokkal többen 

érkeztek rendezvényünkre. A program 15 órakkor kezdődött, viszont már több helyi lakos 12-

13 órakkor megérkezett, hogy a baba- mama sátrat berendezzék, illetve a saját maguk által már 

tavaly készített népi játékok a helyükre kerüljenek. A gyerekek pontgyűjtő füzetbe a megoldott 

feladatok után pecsétet, 10 pecsét begyűjtése után pedig jutalomédességet kaptak. A 

legnagyobb sláger idén nemcsak a gyerekek de még a felnőttek körében is a madzagról lógatott 

fánk evése volt hátratett kézzel. A fánkokat is helybeli lakos sütötte a gyereknapra. A helyi 

lakosok közül többen vállalták egy-egy játék levezetését. A szendvicsek elkészítésében is szinte 

mindenki összefogott, a gyerekeknek sokszor csak szaladva volt idejük megenni a szendvicset. 

Az Egyházasdengelegi Hagyományőrző Egyesület íjászattal, népi játékokkal érkezett hozzánk. 

Rendezvényünk előkészületeiben, lebonyolításban és utómunkálataiban sokan részt vettek, 

több mit 25 fő segítette munkákat. Az esemény nagyon jó hangulatú, közösségépítő jellegű volt.  

 

Szarvasgede, 2022. május 31. 

    

 




